






Κοινότητα Ανοικτής Επιστήμης Αθήνα

 www.osc-international/osc-athens

 athens@osc-international.com

 [Φόρμα Συμμετοχής](#)

Αγαπητά μέλη του τμήματος Αρχιονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και Συστημάτων Πληροφόρησης

Η πρόσκληση αυτή απευθύνεται σε φοιτητές, ερευνητές και καθηγητές τους τμήματος, με στόχο την σύσταση μίας κοινότητας με αντικείμενο την Ανοικτή Επιστήμη. Η πρωτοβουλία αυτή υποστηρίζεται από το International Network of Open Science & Scholarship Communities (INOSC).

Στο πλαίσιο της διαδικτυακής συνάντησης, θα συζητηθούν:

- Το διεθνές περιβάλλον της Ανοικτής Επιστήμης
- Δράσεις Ανοικτής Επιστήμης από φορείς που δραστηριοποιούνται στον Ελληνικό χώρο
- Τα κίνητρα για την υλοποίηση της κοινότητας
- Δημιουργία οργανωτικής επιτροπής για την διαχείριση της κοινότητας (εθελοντική εργασία)

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλώ να συμπληρώσουν την φόρμα συμμετοχής. Όσοι δηλώσουν πως θα παρευρεθούν, θα λάβουν μία εβδομάδα πριν την συνάντηση τον σύνδεσμο για την συμμετοχή τους.

Με εκτίμηση,



Φώτης Μυστακόπουλος

Βιογραφικό Σημείωμα



Ο Φώτης Μυστακόπουλος είναι πτυχιούχος του τμήματος Βιβλιοθηκονομίας, Αρχειονομίας και Συστημάτων Πληροφόρησης από το Διεθνές Ελληνικό Πανεπιστήμιο (Σίνδος, Θεσσαλονίκη) και κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος στην Επιστήμη της Πληροφορίας από το Πανεπιστήμιο του Northumbria. Υπήρξε βιβλιοθηκονόμος για 9 χρόνια στην Αγγλία όπου και εξυπηρετούσε ακαδημαϊκές κοινότητες από διάφορες θέσεις. Διαθέτει εκτεταμένη εμπειρία στη διαχείριση μεταδεδομένων, στη διδασκαλία πληροφοριακής παιδείας και στην παροχή ερευνητικής υποστήριξης τόσο στη διαχείριση ερευνητικών δεδομένων όσο και στη δημοσίευση επιστημονικών άρθρων ανοικτής πρόσβασης.

Στη μεταπτυχιακή του διατριβή επικεντρώθηκε στο μέλλον και την αλλαγή της φύσης της επιστημονικής επικοινωνήσης, εξετάζοντας τον αντίκτυπο του Plan S στον τομέα της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης του Ηνωμένου Βασιλείου. Στον τρέχοντα ρόλο του ως Project Policy Officer, συμβάλλει στην ανάπτυξη πολιτικών και πρακτικών για την ανοικτή επιστήμη, μέσω των χρηματοδοτούμενων από την ΕΕ έργων: GraspOS και Skills4EOSC.